Ejemplo de un problemaconimpedanciasvariables

Ing. John Coppens- Radiaciény Propagacion

Datos

El problemaoriginal:
Laimpedanciale salidade un transistormuestreael siguientecomportamiento:

| Frecuencia] Impedancial

90 MHz 20+ 45j
95MHz 22+ 40j
100MHz 25+ 25j
105MHz 30+ 30j
110MHz 35+ 24

Solucién

Tarea:lograrunaredde adaptaciéra 50 Ohm.

Estaesunavariantesobreotro ejemplo(conunalineade transmisi6rmascorta,y un

capacitorenlugardelainductancia).

Primerosebuscaunasolucionparala frecuenciacentral:

| Punto] 90MHz | 95MHz | 100MHz | 105MHz | 110MHz |

Zo 20+ 45j 22 + 40j 25+ 35j 30+ 30j 35+ 24
Zon | 0.4+0.9)| 0.44+0.8)| 05+0.7j | 0.6+0.6]j | 0.7+ 0.48]
Linea 0.0285\

Z1 0.41+ 0.49j

Y1 1-1.20]

Xcha: +1.20j

Zout 1+0j

Cir cuito elegido

EstasolucidnestégraficadaenFig, 1

| Linea 0.029 lambda

L

0 Z0=50 Ohm

C=38pF
I p

El proximopasopasoesdeterminael efectoquetienenloscomponenteagredados
enlasotrasfrequenciagvertabla)
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Soluciéninicial

Figurel
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igure3: Corversidnaadmitancia
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igure4: Resultaddi
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